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《市场营销学》考试试卷(四)
一、单项选择题
(注：1〜15题，每小题2分，本部分共计30分。请将你的答案填在题前的括号内，每题只选一个答案，多选无分。如改错，务必将原选答案明显抹掉，否则算多选，无分。)
(	 ) 01、需求是指人们有能力购买并愿意购买某个(种)具体产品的愿望，也就是说，需求可表示为 	   + 	   。
A. 欲望 需要                   B. 需要 购买力 
C. 欲望 购买力                 D. 欲望 人数
(	) 02、企业的业务战略计划中通常有3种基本的类型：即总成本领先、    、集中的战略类型。
A. 市场细分	                 B. 竞争领先	
C. 差异化                      D. 无差异
(	) 03、营销环境是指能对企业同	        成功交易产生影响的所有行动者及其力量。
A. 潜在市场	                B. 竞争对手的顾客
C. 竞争对手市场的顾客         D. 目标顾客
(	) 04、经过企业营销活动刺激的影响，消费者的需求可能发生变化，这称为消费者需求具有     性。 	
A. 可变        B. 易变       C. 可诱导         D. 不稳定

(	) 05、如果一位消费者目前没有购买计算机的打算，但是他却非常留意和关心当前在各类媒体上出现的计算机产品的广告，用知觉形成理论进行解释，这是因为他对于计算机这类产品有 	     。
A. 选择性注意    B. 选择性曲解        C. 选择性记忆        D. 吸引力
(	) 06、在同一市场存在两个或两个以上的企业，生产和营销     或 	产品，就是市场竞争。
A. 同一性 同品牌             B. 可替代 同品牌
C. 同一性 可替代             D. 可替代 同功能
(	) 07、企业的竞争优势主要由企业的资源拥有量、 	   和管理效率因素决定。
A. 规模                     B. 公共关系 
C. 营销地位                 D. 技术领先程度
(	) 08、同质性较高的产品，宜采用 	    策略。
A. 产品专业化     B. 市场专业化    C. 无差异性营销     D. 差异性营销
(	)09、只选择一个或少数几个细分市场，争取在较小的市场上占有较大的市场份额就是目标市场营销战略中的 	      战略。
A. 无差异        B. 差异        C. 集中         D. 部分差异
(	) 10、判断下列不能成立的说法：
A. 进入衰退期后，市场占有率高的企业可继续坚守经营规模。
B. 进入衰退期后，市场占有率比较高的企业可有选择性的进行收缩。
C. 进入衰退期后，企业就应当直接放弃营销相应的产品。
D. 进入衰退期后，市场占有率小的企业应当放弃营销这类产品。
(	) 11、一个营销者所营销的全部产品的总称就是 	   。
A. 产品线                B. 产品组合 
C. 产品项目	            D. 家族产品
(	) 12、当期利润最大化的订价目标在理论上讲就是要求 	 收入等于 	成本。
A. 当前 当前              B. 全部 变动 
C. 边际 当前              D. 边际 边际
 (	) 13、在生产者与消费者之问，任何有 	    能力的机构与生产者按契约关系将产品销往预定的市场，就建立起了营销渠道。
A. 储运       B. 营销        C. 筹集资金       D. 法人
(	) 14、成长期促销策略的主要目标是在消费者心中建立      。
A. 产品外观            B. 产品质量
C. 产品信誉            D. 品牌偏好

(	) 15、产品的最低价格取决于 	  。
A. 市场需求              B. 企业的定价目标	
C. 竞争者                D. 产品成本


二、名词解释(注：16〜18题，每题3分；共9分。)
16、成本导向定价



17、市场营销战略






18、反市场细分



三、简答题
（注：19〜21题，每题8分；本题共24分。简答题只作简要回答，勿需阐述。）
19、促销策略有哪些？





20、简述新产品采用者包括哪些类型？





21、 简述4P 4C 4R组合。





四、问答题
（注：本题共15分。若用续卷纸，一定要在续卷纸上写上姓名、学号！） 
22、论述环境—威胁矩阵。








五、案例分析
（注：请仔细阅读下列案例，然后根据题后所附问题进行分析。本题共22分）
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